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HAEKTPIKA KYKAQMATA I

2TLYHLOLOL LOXUC OE CUMUETPLKA TPLPOOLKA KUKAWLOTO

» Eotw OtL 1o ¢doptio elval OCUPUETPLKO Kal Eelval
ouvdedepevo ok Y. i

| I

» OLouVaPTHOELC TWV TACEWV TWV TPLWV PACEWV Elval:

uy(t) = U¢\/§cos(wt + 90°) N {fi
L
up(t) = UyV2cos(wt — 30°) B 5,
f
uc(t) = U¢\/§cos(wt — 150°)=U(p\/§cos(wt + 210°) . =

» Ta pevpaTa TTOU TTAPAyovTaL amd TV TELdACIKA TtNYN
glvat:

i,(t) = I\ 2cos(wt + 90° — @)
ip(t) = [N 2cos(wt — 30° — @)
ic(t) = [V 2cos(wt + 210° —g))
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HAEKTPIKA KYKAQMATA I

2TLYHLOLOL LOXUC OE CUMUETPLKA TPLPOOLKA KUKAWLOTO

» H otwypaia .oy ¢ mou apayetaL amno tnv nnyn eivat:

p(t) = pa(t) + pp(t) + pc(t) = ua(®)ig(t) + up(®)ip(t) +uc()ic(t) =
2U p1[cos(wt + 90°)cos(wt + 90° — @)+cos(wt — 30°)cos(wt — 30° — @)+

+cos(wt + 210°)cos(wt + 210° — )]

> Emeldr opwe cosa cos f = %[cos(a — B) + cos(a + )] mpokumntel

p(t) = Uyl[cosp + cos(Qwt — ¢ + 180°) + cosp + cos(2wt — ¢ — 60°) +
cos@ + cos(2wt — ¢ + 60°)] =3U,Icosg

» AnAadn n ocuvoAkn otyplaio oyl eival otaBepn kot OxL HeTaBaAAOpevn Omwe sival n
oTwypLaia .oxug tng kabe daonc. Auto LoxUel ite To poptio eival cuvdedeuévo oe Y eite o€
A.
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HAEKTPIKA KYKAQMATA I

EvepyOdc LoxUG

» Eotw otL o doptio eival ouvdedepévo oe Y.

» H evepyoc LoxUg yevika eilval

P = Uylycospy + Uglgcospp + Uclocos@,

» OTOU 4 ,Pp, PcOL YWVIEC HETAEU POOIKWY TACEWV KOL TWV OVTIOTOLXWV PEUMUATWY TWV
KAASWV TOu TPLyWVOoU, TIou €ival idla pe Ta pevpata Twy ypappwy. Eival emiong ol ywvieg
TWV CUVBETWV AVTIOTACEWY Zag, Zpc) Zca-

» H mnyn Bewpeital CUPUETPLKI, EMOUEVWC

U
UA UB_UC_U(p:\/_g
» Av 10 dopTio £lval EMIONC CUUUETPLKO, TOTE
IA= IB - IC - I
Pa=Pp =Pc =@
» Emopévwg
U
P =3U,lcosp = 3—31cosg0 = \/§U1cosg0
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HAEKTPIKA KYKAQMATA I

EvepyOdc LoxUG

» Eotw otL to doptio eival ouvdedepévo o A.

» H evepyoc LoxUg yevika eilval
P = Uypplypcos@ap + Upclpccos@pe + UcalcaCos@cy

» OTOU Qa5 , Ppc) PcaOl YWVIEG LETAEU POOLKWY TACEWV KOL TWV avuoroo(wv peuuatwv Twv
KAAS WV TOU TPLYWVOU, TIOU EIVaL OL yWVIES TWV CUVOETWY AVTIOTACEWY Zag, Zpc) Zca.-

» H mnyn Bewpeital CUPUETPLKI, EMOUEVWC
Upp=Upc = Ucy = U
» Av 10 dopTiOo £lval EMIONG CUUUETPLKO, TOTE
Iyp=1Ipc = Ica = Ia
Pap=Ppc = Pca =P
» Emopévwg

|
P = 3Ulxcos@ = 3U —cosg = V3UlIcos
ACOSQ 3 Y Y
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HAEKTPIKA KYKAQMATA I

Agpyoc, pavopevn, Hyadikn Loxug
» Me tov (610 TpOTOo POKUTITEL OTL OTNV MEPUTTWON TOU CUMUETPLKOU Y n Aepyocg elval
Q =3Uy,lsing = \/§Ulsin<p
» H pawopevn oxuc ival

S =3U,l =V3UI =/P%+Q?

» H pyadikn toxuc eivat
§=3U4, =P+jQ=3U,lp =3UlLgp
» XTnV MEPUTTWON TOU CUMUETPLKOU A n depyog eival
Q = 3UlIpsing = \/§Ulsin<p
» H pawvopevn oxug eival

S = 3UI, = V3UI = /P2 + Q2

» H pyadikn toxug eivat
S =3Uuglag =P +j0Q =3Ulyz¢ =3UlLp
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